
Anka.
(Konec.)

Smrtno ranjeuo so hitro odpeljali na varuo, ne-
srečo pa sporočili tudi njeni materi. — Prestrašena in
zadeta v dno duše sta v nemi žalosti oče in mati ča-
kala, da je prišel zdravnik.

Ves up staršev je na mah izginil, ko jiina je po-
časi odkrivaje začel razlagati:

»Težak pretres možganov, sumljiva je tudi sla-
bost srca.«

Tiho iii brez tožbe je ležala Anka; snežnobeli
obrazek je kalila le rana na sencih. Ozke, tanke ro-
kice so pa nemirno drsele po postelji, kot da bi nekaj
iskale.

Mati se je sklonila nad svojim otrokom, gledala
ga je s tiho, srčno bolestjo; videla je, kako se je smrt
že bližala, da pritisne smrtni poljub na Ankino čelo.
Zato je z nežnim materinskim glasom šepetaje vpra-
šala:

»Otrok moj, imaš-li še kakšno željo? Ali naj pride
Jezušček k tebi?«

Anka je kot v nekem polsnu razumela besede
STOJe mamice. V njenili očeli se je zasvetila neizrek-
ljiva hvaležnost. Komaj slišno so zašepetale njene
ustnice:

»Prinesite Jezuščka!«
Ko so ji povedali, da bo kmalu prišel k njej

Jezus, ki ga je tako ljubila in ki je tako po njem hre-
penelo njeno srce, je sklenila blede rokice ia se komaj
slišno zahvalila.

Nato je pa zopet tiho in mirno ležala; izgubila je
zavest.
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Nič ui slišala hrapavega, krčevitega ihtenja ne-
srečnega očeta, niti ni zapazila, kako so pridne roke
krasile mali oltarček z raznovrstnimi cvetlicaini in
belimi svečami.

Od daleč se sliši zvonček. — Duhovnik je stopil
"v bolniško sobo in pazno motril Anko. Bil je ujeu
kateliet, ki jo je pripravil za prvo sv. obhajilo. Bil je
globoko zadet od žalosti.

Nenadoma je Anka odprla oči ter pogledala na
malo božjo mizico. Vse sveče s'o se zasvetile. Med cve-
iicami je ležalo malo svileno ogrinjalo, ki je zakrivalo
sveto popotnico, Jezusa v podobi belega kruha.

Vroč otrokov pogled je obstal na tem ogrinjalcu.
Nato pa je težko, s tihim glasom spregovorila: »Atek!
— Nekaj bi še rada. — Samo tebi!«

Vsi so zapustili sobo, le globoko ganjeni mož je
klečal ob postelji svojega umirajočega otroka.

»Atek!« je dahnil njen trudni glasek: »Atek,
umrla bom... Daj mi roko, atek •.. Obljubi m i . . .
prosim — da ne boš več.. . pil! Jezuščku na ljubo
in . . . mamici na ljubo . . . atek . . . Prosim.«

In vprieo Jezusa je oče prijel roko svoje uinira-
joče Anke in govoril z glasom, dušečim od solz:

»Kakor resnično je Jezus tukaj, ti obljubljam,
otrok moj!«

In stisnil je njeno mrzlo rokico.
»Atek. Sedaj •.. lahko umrjem... O, saj rada . . .

za vas, atek. . .
Tiho so se odprla vrata.
Oče iu mati sta klečala ob smrtni pOstelji.
Duhovnik je govoril počasi, razločno priprav-

ljalne molitve. Ko je odkril ciborij, se je kakor nekaj
utrgalo v Anki:

»Jezušček... pridi. . . pridi k meni!«
Srebrni zvonček je zapel.. •
In božji Prijatelj otrok, nedolžnih, čistih, se je

prvič in zadnjič nastauil v srcu Ankinem.
Njeno žgoče hrepenenje je bilo utolaženo, izpol-

njeno. Veliki Tolažnik, najzvestejši Prijatelj malili
src je obiskal svojo izvoljenko in kmalu, kmalu bo
odhitela z njim v večno lepo kraljestvo uedolžnih
otrok.
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Popolnoma mirno je ležala Anka. Njene oči so
bile zaprte. Njen angelski obrazek se je svetil kot.
ožarjeu. Prisrčno se je pogovarjala z ljubeznivim Je-
zuščkom, ki je zdaj v njenem srcu.

Oclprla je oči — zadnjikrat — stegnila obe rokici
proti mamici in ateku ter ju zrla polna nežne lju-
bezui in hvaležnosti. •

Njen ugašujoči pogled je obstal na mamici.
Brezmadežna otroška duša je splavala k angel-

cem.
Ko je napočil dan, ko so se otroci pripravili na

vzvišeni praznik, je ležala mala Anka tiha in bleda
na mrtvaškem odru. V belo obleko, ki jo je dobila
za prvo sv. obhajilo, je bila oblečena, lep venček je
obkrožal njene zlate lase.

Oče se je nagnil nad svojega mrtvega otroka in.
še enkrat ponovil svojo obljubo, ki mu jo je nare-
koval njegov umirajoči otrok . . •

In ostal je mož-beseda! Žagarjev Ivan .


